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L’avion a atterri à l'aérodrome. Puis il a décollé et a pris de la (1) ... . Catherine pensait toujours à
Patricia. Elle revivait la nuit de la veille où sa fille lui avait téléphoné de Tokyo, affolée. Il semblait que
Patricia soit soumise à une action des rayonnements d'énergie. Catherine trouvait ça  (2)  ... L'avion
commençait à descendre. En bas, ce n'était plus le Pacifique, mais le Japon. L'avion allait se poser sur
la  (3)  ... de l'aérodrome. Un choc, puis il s'est immobilisé. Catherine descendait vite l'échelle et s'est
trouvée devant Sophie et son mari qui l'attendaient. «Comment va Patricia» ? a demandé la mère. «Mal.
Elle est à l'hôpital», Le mota (4) ... comme une pierre. «Allons-y tout de suite». Patricia était dans une
clinique un peu en dehors de la ville. Il fallait (5) ... tout Tokyo.

Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполните пропуск (2).
1) satisfaisant 2) impossible 3) ennuyeux 4) original


